



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Еврейской автономной области устанавливаются обстоятельства распространения среди сотрудников исправительного учреждения и осужденных коронавирусной инфекции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по материалам прокуратуры в отношении неустановленных должностных лиц ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил).

По предварительным данным, в ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Еврейской автономной области выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, которые способствовали распространению среди сотрудников учреждения и осужденных коронавирусной инфекции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Также следствием будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступлений.

ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Еврейской автономной области находится на карантине.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 июня 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1472746>